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YBaxkaemas CetnaHa! KameHb B JIeBOM ITOYKe UMeeT HeOOJIblIne pa3Mephl 1 MOXKET B aJbHEUIIEM
OTOUTH CaMOCTOSTENbHO. Ec/i OH He 0TOHeT, TO OyAeT yBeIUYUBaTLCA B pa3Mepax, B 3TOM ClIydae
HeoOXoouM KOHTPOJIh (aHamu3el Mouu 1 Y3U 2 pasa B rox). B mpaBoii mouke B pe3ynbTaTe (CKopee
BCET0, BPOXKIEHHOM aHOMAaJINM) UMEETCS CTPUKTYpa (CyKeHHe) T0XaHOYHO-MOUYETOYHUKOBOTO
cermenTa. [I03TOMYy B ITpaBo¥ ITOYKe UMEETCS HapylleHue OTTOKa MOYH, T. €. THOPOoHehpo3 (Uau
pacugpeHne Mo4YeyHoM T0XaHKM). 3a0poc MOYY M3 MOYEBOT0 ITy3hIPSI B MOYETOYHUK Ha3HIBAETCS
pedmoKcoM, He00OXOIMMO BEISICHUTD €T0 CTelleHb. YTo KacaeTcss 000CTPeHUM UCTUTA ITOCTIe
IIOJIOBBEIX KOHTAKTOB, TO MOXKHO ITPEIIIONIO0XKUTh UX CBSI3b C YPOTE€HUTANIbHOM WHGbEKINEN (XTTaMUOUH,
TPUXOMOHA/IH, KaHAW/IH, Ypearia3Mbl, MUKOIIJIa3MbI, TapaHepesuIsl). B mo6oM ciaydae cefidac paHo
TOBOPHUTDL 00 OTIEpaTUBHOM BMEIIIATENIbCTBE, CHaYaja Bamry mous Hamo Hoo6cieioBaTh, YTOUHUTH
nuarHo3s. Ilocre mony4yeHus: pe3yabTaToB Bcex 00CIeqoBaHKi MOXKHO OYIET ONpenensiThCs C
nanbHeuIIe TakTUkKou. C yBaKeHUeM.



